



В Вурнарском районе местный житель подозревается в незаконной рубке леса

Шумерлинским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии возбуждено уголовное дело в отношении 37-летнего безработного жителя села Янгорчино Вурнарского района. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 260 УК РФ (незаконная рубка лесных насаждений).

По версии следствия, днем 15 сентября 2016 года в Вурнарском районе подозреваемый при помощи бензопилы самовольно незаконно срубил три дерева: дуб, клен и вяз, причинив ущерб на сумму свыше 17 тысяч рублей.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

Санкция указанной статьи Уголовного кодекса РФ за совершение этого преступления предусматривает такие наказания, как штраф в размере до 500 тысяч рублей, либо обязательные работы на срок до 480 часов, либо исправительные работы на срок до 2 лет, либо принудительные работы на срок до 2 лет со штрафом в размере до 200 тысяч рублей, либо лишение свободы на срок до 2 лет со штрафом в размере до 200 тысяч рублей.

Читайте новости СУ СКР по Чувашии в нашем официальном Твиттере [@SuChuvashia](#), а также в официальных группах «ВКонтакте» (<https://vk.com/chuvashiasledcom>) и «Facebook» (<https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>)

06 Октября 2016

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1071308>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике
